



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA III. broj 97 15. prosinca 2013.

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9, 11 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati. Ponedjeljkom nema sv. mise.

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA - U GODINI „A“

DA DRUGOGA ČEKAMO?



Dođi, Gospodine, da nas spasiš!

*Gospodin ostaje vjeran do vijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.
Gospodin oslobađa sužnje.*

*Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.
Gospodin štiti pridošlice.*

*Sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati do vijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.*

Isuse, i ja često želim pitati: «Jesi li ti onaj koji ima doći, ili drugoga da čekamo?» Isto te je pitao i Ivan Krstitelj iz tamnice. Čuo je za tebe. Tvoj odgovor se poziva na djela ljubavi u ozdravljenjima i čudesima. Kao da citiraš pradavnog proroka koji te je nagovijestio upravo u tim znacima. Ipak, Ivanu je potreban konkretan odgovor. Meni je potreban konkretan odgovor. Da, Isuse, u tvoje vrijeme slijepi su progledali, hromi su ustali. . . ali danas? Jesi li došao i za ovo naše vrijeme, jesi li još uvijek utjelovljeni Sin Božji i za naše prilike, za naše siromaštvo, za ovaj naš trenutak?

Ne dopusti, Isuse, da se u svojim nastojanjima i poteškoćama sablaznimo o tebe. Ne dopusti nam da klonemo i da odustanemo od puta koji si nam zacrtao i da ne ostvarimo zadaće koje si nam povjerio. Daj da i mi danas, poput Ivana Krstitelja nekada, budemo poslušni tvojim riječima, vjerni pozivu na koji nas zoveš.

fra Zvezdan

Liturgijska čitanja:

Iz 35, 1-6a. 10-----Jak 5, 7-10-----

Mt 11, 2-11

Znakovi Kristova mesijanskog dolaska jako su konkretni. Mogu se zamijetiti ljudskim osjetilima. Hromi hodaju, slijepi vide, gluhi čuju, siromasima se i žalosnima daje nova nada.

Zar nije to Radosna vijest koja gotovo mogli bismo reći „utopijski“, nedostižno, zavodi ljudska srca u čežnji za spasiteljskim Božjim zahvatom? Tko od nas u svakodnevnom životu ne očekuje svakovrsne spasiteljske intervencije Božje? Povećanje standarda, osiguranje normalnog života, odlazak nepodnošljivog susjeda, povratak narušenog zdravlja, prestanak teške napetosti, vraćanje povjerenja među ljudska bića, itd. itd.

Mi smo ljudi koji neprestano iščekujemo spasenje. No, nije li vrijeme došašća u novijoj perspektivi upravo vrijeme aktivne zauzetosti, da u vrednovanju zemaljskih vrednota ostvarujemo vrednote koje zauvijek ostaju? Zar nas evanđeoski pozivi na budnost ne upozoravaju da se to ostvaruje u neprestanoj aktivnosti? To je aktivnost koja graniči s idealom Evanđelja: suradnja na Kristovu spasiteljskom djelu u svijetu.

I opet, nije li to spasenje stvarnost i ove naše iskustvene naravi? Boriti se za dobra ovoga svijeta, uložiti napore za napredak, povećanje plaća, ljepši život, za zdravlje i tehniku, zar sve to nije u isto vrijeme i jedan dio programa kojem Evanđelje daje karakteristiku mesijanskog iščekivanja? Mi smo, dakle, u ovom svijetu kroz vrednovanje i cijenu vlastitog nastojanja neprestani znak Kristove spasiteljske prisutnosti, jer i po nama danas mogu hromi prohodati, slijepi progledati, žalosni se utješiti, svijet pomiriti!



BOŽIĆA NEMA BEZ PROŽIVLJENOG OBRAĆENJA U SAKRAMENTU POMIRENJA — OPROŠTENJA! Ne propustite priliku da se za taj blagdan, kada su ljudska srca otvorenija, pomirite i obnovite međusobnu ljubav i prijateljstvo.

Mogućnost za svetu ispovijed je svakoga dana do Badnjaka od 16 sati nadalje!

BOLESNI I STARIJI koji ne mogu u crkvu mogu jednako tako u kući/stanu primiti božićne sakramente ispovijedi i pričesti. Nastojte to omogućiti svojim i prijavite ime, adresu i prikladno vrijeme za posjet svećenika.

UTORKOM je neposredno prije svete mise redovita pobožnost na čast svetom Antunu Padovanskom.

ČETVRTKOM nakon svete mise je euharistijsko klanjanje.



U sakristiji se mogu nabaviti kalendari: džepni, zidni jednolisni i zidni sa 12 lijepih slika.